
 

 

Ata da Sessão Ordinária do Conselho de Política Cultural de Pedreira, de 
13/01/2025 

 
Aconteceu, no décimo terceiro do mês de janeiro de 2025, no centro de Exposições da Praça 
Ângelo Ferrari, localizada à Rua XV de novembro - Centro - Pedreira - SP, a Sessão Ordinária do 
Conselho de Política Cultural de Pedreira.  
A Presidenta do Conselho Joice Vanini iniciou os trabalhos com o informe de que o Conselheiro 
Leonardo deixaria o cargo de representante da área e cultura popular por passar a integrar o 
poder público. Passou-se para a discussão das vagas vacantes no Conselho e a população 
participante na reunião decidiu em comum acordo indicar Ana Silvia Fante para a vaga de titular 
de cultura popular, Claudio Fabi para a vaga de suplente de cultura popular, Eliano Diniz para a 
vaga de suplente de artesanato e João Paulo Nascimento para a vaga de suplente de audiovisual. 
O próximo ponto de pauta dou a discussão sobre a importância da formação de um Conselho de 
Igualdade Racial e ficou indicado que os presentes falariam com os artistas da cidade para 
incentivar isso. Durante essa discussão foi citado o Conselho de Patrimônio Histórico como 
exemplo e a presidenta Joice pediu ao conselheiro Leonardo que fizesse um informe de como foi 
a primeira reunião e ele explicou que o foco dos trabalhos será em fazer um inventário para avaliar 
quais imóveis da cidade podem ser tombados (até agora apenas o Colégio Coronel e a Casa do 
Coronel são). 
O próximo ponto de pauta dou sobre a criação de uma lei municipal para a área de música assim 
como foi feita para a área de dança (sugestão da Secretária Municipal de Cultura Carina Galvão). 
Ficou definido que os artistas músicos procurariam os vereadores para conversar sobre isso. 
Durante essa discussão os artistas sugeriram que a Secretaria Municipal de Cultura desse mais 
apoio de produção e divulgação aos artistas e ficou definido que na próxima reunião desse 
Conselho a Secretaria de Cultura apresentaria o calendário de apresentações que são possíveis 
dentro do orçamento de 2025. Alexandre Reis sugeriu colocar na previsão orçamentária de 2026 
pelo menos dois shows musicais na praça por mês. 
O próximo ponto de discussão foi o planejamento das ações do conselho em 2025. Foram 
retomadas as sugestões feitas pelos músicos da cidade numa reunião específica da área feita em 
dezembro pela Secretaria de Cultura e ficou indicado que Alexandre Reis conversaria com Eder 
da Secretaria de Ciência e Tecnologia sobre a possibilidade de apresentações musicais na Feira 
Livre de domingo de manhã, Ana Silvia Fante conversaria com Letícia da Secretaria de Turismo 
sobre a possibilidade de apresentações musicais nos pontos turísticos da cidade. Foi feita a 
sugestão também de pensar algum tipo de evento sertanejo em Pedreira no começo de setembro 
para aproveitar o clima antes do Rodeio de Jaguariúna. Na área de literatura, a sugestão da Joice 
foi criar um Plano Municipal de Literatura, a partir de um rascunho escrito em colaboração com os 
servidores da biblioteca, posteriormente discutido em reunião do Conselho de Cultura e depois 
levado para audiências públicas, ainda no primeiro semestre. Rafael Noris apoiou a ideia e se 
comprometeu a ajudar. 
Encerradas as discussões de pauta, ficou definida a próxima reunião desse Conselho para dia 17 
de fevereiro de 2025, com a pauta de acompanhamento do andamento do projeto de lei de 
incentivo à musica e a apresentação da programação de contratação de músicos nos eventos 
organizados pela Secretaria de Cultura em 2025. 
Assim a Presidenta agradeceu a presença de todos, declarando encerrada a Sessão, resultando, 
assim, na presente Ata, que foi lavrada e assinada pela Presidenta Joice Vanini. 
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